ZERTIFIKAT



ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

Südsachsen Wasser GmbH

Theresenstraße 13, 09111 Chemnitz, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Betriebsführung und wasserwirtschaftliche Dienstleistungen, Steuerung der Anlagentechnik

(Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A24011448 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 121224775
Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 29.01.2025
Zertifikat gültig vom: 30.01.2025
Zertifikat gültig bis: 29.01.2028







Anhang zum Zertifikat Nr. 121224775

gültig vom 30.01.2025 bis 29.01.2028

Die folgenden Standorte / Organisationen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale		Zertifizierte Bereiche
	Südsachsen Wasser GmbH	Theresenstraße 13 09111 Chemnitz Deutschland	Siehe Seite 1
	an den folgenden Standorten / bei den Organisationen an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
1.	Südsachsen Wasser GmbH	Schneeberger Straße 8 09125 Chemnitz Deutschland	Steuerung der Anlagentechnik
2.	Südsachsen Wasser GmbH WW Einsiedel	Altenhainer Allee 17 09123 Chemnitz Deutschland	Betriebsführung und wasserwirtschaftliche Dienstleistungen
3.	Südsachsen Wasser GmbH WW Burkersdorf	Schneeberger Straße 34 08107 Kirchberg Deutschland	Betriebsführung und wasserwirtschaftliche Dienstleistungen

Dr. Rolf Krökel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 23.12.2024